

**ОДЕСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ**

**НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ**

**ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ:
ТРАДИЦІЇ, ІННОВАЦІЇ, ГЛОБАЛЬНІ ТРЕНДИ**

*Матеріали
Всеукраїнської науково-практичної конференції
за міжнародною участю*

11 жовтня 2019 року

УДК 35(477)(06)
П 88

Редакційна колегія:

Іжа М. М. – д.політ.н., проф.
Ахламов А. Г. – д.е.н., проф.
Безверхнюк Т. М. – д.держ.упр., проф.
Давтян С. Г. – к.держ.упр., доц.
Колісниченко Н. М. – к. держ.упр., доц.
Красностанова Н. Е. – к.е.н., доц.
Кривцова В. М. – к.і.н., доц.
Марущак В. П. – д.держ.упр., проф.
Пахомова Т. І. – д.держ.упр., проф.
Пігарєв Ю. Б. – к.ф.-м.н., доц.
Попов М.П. – к.держ.упр., доц.
Попов С. А. – д.держ.упр., проф.
Приходченко Л. Л. – д.держ.упр., проф.

Рекомендовано до друку Вченою радою
ОРІДУ НАДУ при Президентіві України.
Протокол № 239/8-12 від 12 вересня 2019 року

П 88 Публічне управління: традиції, інновації, глобальні тренди : матеріали
Всеукраїнської наук.-практ. конф. за міжнар. участю. 11 жов. 2019 р. – Одеса :
ОРІДУ НАДУ, 2019. – 324 с.

Матеріали публікуються в авторській редакції

© ОРІДУ НАДУ
при Президентіві України, 2019.

наявності або відсутності конфлікту інтересів та порядку дій стосовно його врегулювання. Організував 516 заходів за виконанням актів законодавства з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності державних службовців [2].

Виходячи зі змісту антикорупційної діяльності, функціонального призначення та кола повноважень, суб'єкти протидії корупції можуть бути розділені на основні групи, а саме: суб'єкти, які: визначають і забезпечують реалізацію антикорупційної політики держави; створюють і вдосконалюють нормативно-правову базу запобігання корупції; безпосередньої правоохоронної діяльності в сфері запобігання корупції; здійснюють судовий розгляд справ про корупційні правопорушення (суд); діяльність яких спрямована на запобігання та протидію корупції; здійснюють координацію антикорупційної діяльності; реалізують контроль та нагляд за діяльністю суб'єктів безпосередньої правоохоронної діяльності в сфері запобігання корупції; здійснюють поновлення законних прав та інтересів фізичних і юридичних осіб, усунення наслідків корупційних дій; здійснюють фінансове, матеріально-технічне, інформаційне, науково-методичне забезпечення запобігання корупції.

Відповідно до результатів рейтингу «Індекс сприйняття корупції» (CPI - Corruption Perceptions Index), в основі якого покладено результати опитування експертів та представників бізнесу (а саме, сприйняття корупції), а Transparency International зводить в один показник результати інших досліджень. Для визначення «антикорупційних» показників України у цьому рейтингу підсумували роботи 700 дослідників, а також опитування 6 тисяч експертів і близько 20 тисяч керівників бізнесу. Українські позиції в рейтингу визначені на основі досліджень таких міжнародних організацій, як VTI, PRS Group, Freedom House, Global Insight Country Risk Rating, World Economic Forum та інших. За останній рік Україна дещо поліпшила свої позиції в рейтингу «Індекс сприйняття корупції», повідомила 29 січня 2019 року міжнародна організація Transparency International. За результатами опитувань експертів та представників бізнесу, Україна набрала 32 бали зі ста можливих, на два бали більше, ніж торік, і посіла 122-е місце за підсумками 2018 року, розділивши його з Мали, Малаві та Ліберією [1].

Отже, запобігання корупції повинно стати пріоритетним напрямом діяльності всіх без виключення органів публічної влади, де головну організаційну та координаційну роль відіграє Національне агентство з питань запобігання корупції. Незважаючи на сформовану систему антикорупційних механізмів та розбудову антикорупційних органів, все ще потребує розробки та впровадження наявних інструментів та впровадження нових з метою, поліпшення рівня України в міжнародних індексах сприйняття корупції та зниження рівня корупційних ризиків в діяльності публічних службовців.

Список використаних джерел.

1. «Індекс сприйняття корупції»: Україна дещо зміцнила позиції [електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.radiosvoboda.org/a/29735869.html>
2. Національне агентство з питань запобігання корупції [електронний ресурс]. – Офіційний сайт. – Режим доступу : <https://nazk.gov.ua/uk/departament-monitoringu-dotrymannya-zakonodavstva-pro-konflikt-interesiv-ta-inshyh-obmezhen-shhodo-zapobigannya-koruptsiyi/infografika/>
3. Про запобігання корупції [електронний ресурс] : Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII (зі змінами). – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18>

МАЛЕЦЬКА ІННА ВЯЧЕСЛАВІВНА

*начальник навчального відділу
Одеського державного аграрного університету, к.пед.н., доцент*

НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ

Організація навчального процесу регулюється чинними законодавством України, стандартами вищої освіти, локальними нормативно-правовими актами, затвердженими ВНЗ у встановленому законодавством порядком.

Основним нормативно-правовим документом у сфері вищої освіти безперечно є Конституція України, в ст. 53 якої закріплено : «Кожен має право на освіту. Громадяни мають право безоплатно здобути вищу освіту в державних і комунальних навчальних закладах на конкурсній основі» [1].

Згідно із ч. 2 ст. 26 Загальної декларації прав людини – освіта повинна бути спрямована на загальний розвиток людини, збільшення поваги до її прав і основних свобод. Тобто кінцева мета освіти, за рахунок різноманітних форм та методів навчання і виховання, сприяти всебічному, цілісному розвитку людини як особистості, підготувати студентів не лише до професійної діяльності, але і розвинути їх розумові, спортивні, мистецькі, організаторські здібності, навчити оригінально мислити, генерувати і реалізовувати власні ідеї, проявляти ініціативу та творчість та в цілому приймати активну участь в соціальному та економічному розвитку держави в якості висококваліфікованих фахівців [2].

Закони України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 р. [3]., «Про освіту» від 5 вересня 2017 р. [4]., Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 26 листопада 2015 р. є основними нормативно-правовими актами, що регулюють дану освітню галузь [5].

Норми стосовно забезпечення якості вищої освіти знайшли своє відображення у Законі України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 р., Законі України «Про захист персональних даних» від 1 червня 2010 р., Законі України «Про ліцензування видів господарської діяльності» від 2 березня 2015 р. тощо.

За період незалежності України було розроблено та прийнято ряд підзаконних нормативно-правових актів: Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах, затвердженого Наказом МОН № 161 від 02.06.1993, Тимчасове положення про організацію навчального процесу в кредитно-модульній системі підготовки фахівців, затвердженого Наказом МОН № 48 від 23.01.2004, Методичні рекомендації щодо

запровадження Європейської кредитно-трансферної системи та її ключових елементів, затвердженого Наказом МОН № 943 від 16.10.2009.

Прийняття великої кількості документів щодо регулювання однієї сфери діяльності викликали нормативну неузгодженість між їх положеннями.

Тому, серед правових актів в сфері освіти варто відмітити Національну стратегію розвитку освіти в Україні на 2012- 2021 роки (від 09 грудня 2011 року) [6] та Концепцію розвитку освіти України на період 2015-2025 роки [7].

Серед основних завдань останньої: необхідність узгодити структуру освіти з потребами сучасної економіки та інтеграції України у європейський економічний та культурний простір; забезпечити відповідність змісту освіти потребам і викликам сучасного суспільства, створити умови для постійного оновлення змісту освіти, перетворити освіту на рушій економіки знань; забезпечити рівний доступ до якісної освіти усім громадянам України, перетворити освіту на соціальний ліфт; реформувати систему підготовки й перепідготовки педагогічних та управлінських кадрів в освітньому секторі, забезпечити високі соціальні стандарти для працівників освітньої сфери; реформувати систему підготовки й перепідготовки педагогічних та управлінських кадрів в освітньому секторі, забезпечити високі соціальні стандарти для працівників освітньої сфери; реорганізувати систему управління, фінансування і менеджменту освіти шляхом децентралізації, дерегуляції, запровадження інституційної, академічної і фінансової автономії навчальних закладів, дотримання принципу відповідальності навчальних закладів за результати освітньої і виховної діяльності [7].

Список використаних джерел.

1. Загальна декларація прав людини. – К. : Укр. Правнича Фундація. Вид-во Право, 1995. – 12 с.
2. Конституція України. – К., 2019. – 48 с.
3. Про вищу освіту: Закон України від 1 липня 2014 року № 1556-VIII// Відомості Верховної Ради (ВВР), 2014, № 37-38, ст.2004
4. Про освіту : Закон України : 5 вересня 2017 року № 2145-VIII// Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 38-39, ст.380
5. Про наукову та науково-технічну діяльність: Закон України від 26 листопада 2015 року № 848-VIII // Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 3, ст.25.
6. Національна стратегія розвитку освіти в Україні на 2012–2021 роки.
7. Проект Концепції розвитку освіти України на період 2015–2025 років <http://old.mon.gov.ua/ua/pr-vidd-il/1312/1390288033/1414672797/>

МАРУЦАК ОЛЕНА ІВАНІВНА

*аспірант кафедри державознавства і права
ОРІДУ НАДУ при Президентові України*

ВЗАЄМОВПЛИВ ПОДАТКІВ І ПРАВА

Податки є явищем, яке діє у сфері права і значною мірою конвертує з ним, утворюючи з ним явище економіко-правового характеру. Можливість для такої взаємодії податків і права пов'язані з подібністю цих явища. Будучи різними за своєю суттю, вони мають тяжіння один до одного. Щоб зрозуміти цей процес необхідно здійснити порівняльну характеристику оподаткування і права.

По-перше, що варто відзначити що складність принципів права та оподаткування. Право має нормативний характер. Право представлено як система обов'язкових норм. Також це стосується податків. Вони є обов'язковими для своїх підданих. Як і право податки є відбитками, в які закладені відносини між сторонами, які вступаючи в поле цих відносин, зобов'язані регулювати свою поведінку відповідно до них.

Податки та право мають об'єктивний характер. Об'єктивним джерелом першого і другого є держава, тому що вони її невід'ємні атрибути. Цей їх зв'язок з державою визначає не тільки їх семантичне значення, але також сутність, зміст, форми, функції і так далі. Норми поведінки можуть існувати за межами держави або до неї, але вони не будуть правовими нормами, якщо останній відсутня. Також це стосується і податків. Податків стають податками, якщо вони існують в тканині держави, в іншому випадку це буде інше явище. Об'єктивність права і податків більш глибоке, ніж сама держава, тому що внутрішні сили суспільного розвитку викликати ці явища через тканину держави. Така внутрішня сила є бажанням прогресу в досягненні суспільного розвитку. Порядок є основою розвитку, оскільки постійний хаос спрямовано на знищення і в абсолютній формі в природі не існує. Право і податки впорядковують суспільні відносини, фіксуючи їх у певних правилах поведінки.

Податки і податки мають зовнішні форми свого прояву. Найбільш поширені прояв право є нормою і щоб ставка податку. Звичайним проявом права є норма, для податку – ставка. Це то, що первинно виявляється зовні. Зазвичай зовнішнім проявом права вважаються його джерела, тобто форми, в якій воно виражається: закони та інші нормативно- правові акти, судовий прецедент, міжнародний нормативно-правовий акт, нормативно-правовий договір та інше. Схоже, що це розуміння права декілька завужено, оскільки це формальний його прояв. Право, як і будь-яке явище, містить триєдиний початок походження: сутність, зміст і форму. Форма є зовнішній прояв явища в дійсності. Для права це є суспільні інститути, які регулюються правом і правові відносини. Для податку як явища формою є також податкові інститути і відносини, що вони регулюють.

Право і податки атрибут держави і використовуються ею як інструментарій. Відсутня держава – відсутнє право і податки. Таким чином, говорячи про спільність права і податків, слід розуміти, що держава це то загальне, що містяться в регулюванні суспільних відносин і що вкладається як в право так і в податки.

ОСНОВНІ ДОПОВІДІ

МАРУЩАК ВОЛОДИМИР УПРАВЛІННІСТЬ І ЕКОНОМІКА	3
ОВЧАРЕНКО СВІТЛАНА ФІЛОСОФСЬКІ ПРИНЦИПИ ФОРСАЙТ-ДОСЛІДЖЕНЬ ДЛЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	6
КРУПНИК АНДРІЙ "З ЛЮДЬМИ І ДЛЯ ЛЮДЕЙ" – ЗАПОРУКА ЕФЕКТИВНОГО БАГАТОРІВНЕВОГО ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	10
КОМАРОВСЬКИЙ ВІКТОР CORNEA VALENTINA МІГРАЦІЯ РОБОЧОЇ СИЛИ ТА АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ: ВИКЛИКИ ДЛЯ СФЕРИ ОСВІТИ	12
 <u>СЕКЦІЯ 1</u> ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ВПРОВАДЖЕННЯ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	
ПРИХОДЧЕНКО ЛЮДМИЛА ПРИНЦИПИ БАГАТОРІВНЕВОГО ВРЯДУВАННЯ І ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ВЛАДИ	13
АНДРІЯШ СВІТЛАНА КОРУПЦІЙНІ РИЗИКИ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ	14
БАБІЧ ОЛЕКСАНДР ПРОБЛЕМИ МАЛИХ МІСТ ПРИ ПРОВЕДЕННІ РЕФОРМИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	15
БЕРБЕР ВІКТОР ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ НА ПРИКЛАДІ ФРАНЦІЇ	16
БОЙКО ОЛЕНА ПОЗАЧЕРГОВІ ВИБОРИ В СИСТЕМІ МІСЦЕВИХ ВИБОРІВ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ПРИЗНАЧЕННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	17
ДУЛІНА ОКСАНА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ФУНКЦІЙ НАГЛЯДУ ТА КОНТРОЛЮ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В ПРОЦЕСІ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ	19
КАЛІНІН МАКСИМ ДОСЯГНЕННЯ ОПТИМАЛЬНОГО РІВНЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ЗВ'ЯЗКІВ У ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ І ПРАВОПОРЯДКУ	20
КОВТУН ЮЛІЯ ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РЕГУЛЮВАННЯ ВЗАЄМОВІДНОСИН ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	21
ЛАГУНІН МИКИТА ПРО ШЛЯХИ ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ ЄС ДЛЯ ПІДТРИМКИ ПРОГРАМ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ	22
ЛЕСИК ОЛЕНА РОЛЬ ДЕЛІБЕРАЦІЇ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	23
МАНІНА АННА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РЕАЛІЗАЦІЇ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ	25
МАСЮК ОЛЕГ ВПРОВАДЖЕННЯ САМОУПРАВЛІННЯ ЯК НАПРЯМОК ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ	26

МАТВІЄНКО ЛЮДМИЛА ПОЛІЕТНІЧНІСТЬ ЯК ВАЖЛИВИЙ ФАКТОР УСПІШНОСТІ ПРОЦЕСУ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	28
НАГОРНА ГАННА ЗАЛУЧЕННЯ НЕДЕРЖАВНИХ КОШТІВ ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ	29
НАДОЛІШНІЙ ПЕТРО «НОВА РЕАЛЬНІСТЬ» СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ: СУТНІСТЬ І ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ПРОДОВЖЕННЯ РЕФОРМ	30
НОВАК ГЕННАДІЙ РОЗВИТОК ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА НА ЗАСАДАХ БАГАТОРІВНЕВОСТІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	32
БРОНІКОВА СВІТЛАНА, ОГАНІСЯН МИХАЙЛО УПРАВЛІННЯ СПРИЙНЯТТЯМ ЗМІН	33
ОРЛОВА АЛЛА НАЯВНІСТЬ ДІЄВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА – ЗАПОРУКА СТАЛОГО РОЗВИТКУ МАЛИХ МІСТ В УКРАЇНІ	35
ПАСІЧНЯК ІГОР, ПАНАСЮК РУСЛАН ПРИНЦИПИ УПРАВЛІННЯ СПІЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ Е. ОСТРОМ Е. ОСТРОМ В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД І ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ УКРАЇНИ	36
ПАНЧЕНКО ГАННА ПРИНЦИП БАГАТОРІВНЕВОГО ВРЯДУВАННЯ ЯК КЕРІВНИЙ ПРИНЦИП ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПОЛІТИК І СТРАТЕГІЙ	37
ПАСЕНКО НАТАЛІЯ ЗАСТОСУВАННЯ ІТ-ІНСТРУМЕНТІВ У РЕЙТИНГУВАННІ МАЛИХ МІСТ УКРАЇНИ	38
ПЕТРОВ ІГОР EXPERIENCE OF THE REPUBLIC OF POLAND IN DECENTRALIZATION	39
ПІРОЖЕНКО НАТАЛІЯ СВІТОВИЙ ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ АУТСОРСИНГУ В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	40
ПОГОСЯН ВІТАЛІЙ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ: СКЛАДОВІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	41
САХАНЄНКО СЕРГЕЙ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЯК ЧИННИК СТАБІЛІЗАЦІЇ СИСТЕМИ БАГАТОРІВНЕВОГО ВРЯДУВАННЯ	43
ТОДОРОВА ОЛЬГА МІЖМУНІЦИПАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ЯК ІНСТРУМЕНТ ВЗАЄМОДІЇ ТА СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАД	44
ФОЛЬГІНА ТЕТЯНА ВПРОВАДЖЕННЯ ЗАХОДІВ З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ	45
ЧАЙКА АНЖЕЛІКА СПІВРОБІТНИЦТВО ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК ДІЄВИЙ ІНСТРУМЕНТ ФОРМУВАННЯ ЇХНЬОЇ СПРОМОЖНОСТІ: УРОКИ ФРАНЦІЇ ДЛЯ УКРАЇНИ	47
ЮЩЕНКО МАРГАРИТА ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ БАГАТОРІВНЕВОГО ВРЯДУВАННЯ У НАДАННІ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ У СФЕРІ РЕЄСТРАЦІЇ АКТИВ ЦИВІЛЬНОГО СТАНУ	48

СЕКЦІЯ 2

РЕГІОНАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА СИСТЕМА: АНАЛІЗ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ

АХЛАМОВ АНАТОЛІЙ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПІДХОДІВ ПРОГНОЗУВАННЯ ТРУДОВОЇ МІГРАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ	51
АСТАПЕНКО КАТЕРИНА, ОСАДЧУК СВІТЛАНА ПРОБЛЕМИ У СФЕРІ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ	52
ВАСЄВА ОЛЕНА СПЕЦИФІКА ТА ПРОБЛЕМАТИКА СПРАВЛЯННЯ МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ ПО МІСТУ ОБЛАСНОГО ЗНАЧЕННЯ	54
ВАХНОВАН ОЛЬГА КРИВА ЛАФФЕРА, ЯК СТИМУЛЯТОР ВПЛИВУ НА ВИРОБНИЦТВО	55
БУТЕНКО ТЕТЯНА, ВОРОЖБІЄВА АНАСТАСІЯ РОЛЬ ПОДАТКІВ У ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМІ ПІДПРИЄМСТВА	57
ДРОНОВ ДМИТРО НАЦІОНАЛЬНІ ІНТЕРЕСИ УКРАЇНИ В СФЕРІ ЕНЕРГЕТИКИ	58
ДУБОВИК ОЛЬГА ПОДАТКОВІ РЕЗЕРВИ ЗРОСТАННЯ ДОХОДІВ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	59
КАРПЕНКО ЛІДІЯ, ВАРЕЩЕНКО ВОЛОДИМИР ІННОВАЦІЙНІ ТРЕНДИ РОЗРОБКИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ	60
КОВАЛЬОВ ГЕОРГІЙ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	62
КОЗИНСЬКИЙ СЕРГІЙ ПРИЙНЯТТЯ ПОЛІТИЧНИХ РІШЕНЬ У КОНТЕКСТІ ЗМІН В ПАРАДИГМІ ЕКОНОМІЧНОЇ НАУКИ: ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД	63
КУЛИК АННА МИТНО-ТАРИФНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАХИСТУ ВІТЧИЗНЯНОГО ТОВАРОВИРОБНИКА: УКРАЇНСЬКІ РЕАЛІЇ	64
КУРАНДА ЛЮДМИЛА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ	65
КУСПЛЯК ГАЛИНА ПЛАНУВАННЯ ЗА БЮДЖЕТНИМИ ПРОГРАМАМИ НА БАГАТОРІЧНУ ПЕРСПЕКТИВУ	66
LIPKOVA LUDMILA, KARPENKO LIDIJA FINANCIAL AND ECONOMIC ASSET ALLOCATION POLICY: EUROPEAN EXPERIENCE IN TERRITORIAL DEVELOPMENT	68
МАКОВЕЙ ВІКТОРІЯ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ ПОТОКАМИ ПРИ КАЗНАЧЕЙСЬКОМУ ОБСЛУГОВУВАННІ БЮДЖЕТІВ	69
МЕЛЬНИЧЕНКО ОЛЕНА УЧАСНИКИ РЕГІОНАЛЬНОГО РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ	71
МИКОЛАЙЧУК МИКОЛА ФОРМУВАННЯ СИСТЕМНОГО ПІДХОДУ ДО ЗБАЛАНСОВАНОГО УПРАВЛІННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЮ БЕЗПЕКОЮ РЕГІОНІВ	72
НЕМОДРУК НАТАЛІЯ ЧИ МОЖЛИВА ПАРТНЕРСЬКА СПІВПРАЦЯ МІЖ ДЕРЖАВОЮ ТА ГРОМАДСЬКИМИ ОБ'ЄДНАННЯМИ В УКРАЇНІ	73

ОСАДЧУК СВІТЛАНА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ПЛАНУВАННЯ ДОХОДІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ	75
ПОПОВ МИКОЛА, ПАВЛЕНКО СЕРГІЙ ПРОБЛЕМИ ТА ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО, СОЦІАЛЬНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ СКАДОВСЬКОГО РАЙОНУ	76
СКАЛІЙ ВОЛОДИМИР РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ ЯК ПЕРЕДУМОВА ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ	78
ХАНЕНКО НАТАЛІЯ ПРОБЛЕМИ ПЕРЕХОДУ НА СЕРЕДНЬОСТРОКОВЕ ПУБЛІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ БЮДЖЕТУ	80
 СЕКЦІЯ 3 РОЗВИТОК СИСТЕМИ РЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	
РАКНОМОВА ТЕТЬАНА, NASYPANY VITALIY KNOWLEDGE MANAGEMENT AS A TOOL FOR ENHANCEMENT EFFICIENCY OF THE UNITED TERRITORIAL COMMUNITY	81
БІЛОРУСОВ СЕРГІЙ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ РЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ	82
БОРОЗЕНЕЦЬ МАКСИМ СИСТЕМА ПОСЛУГ МІСЬКОГО ПАСАЖИРСЬКОГО ТРАНСПОРТУ: ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЙНИЙ АСПЕКТ	84
ВАКУЛЕНКО ВОЛОДИМИР, КОЛТУН ВІКТОРІЯ СТАЛИЙ ЗБАЛАНСОВАНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНІВ: АНТИЕНТРОПІЙНИЙ ПІДХІД	85
ЄВСТЮНІНА ЮЛІЯ ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ВЕДЕННЯ ПЕРЕГОВОРІВ В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕРСОНАЛУ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ	86
ЗИБОРОВ СЕРГІЙ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ОСВІТИ В ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ	87
ІЗНА МΥΚΟΛΑ, MAIEV ANDRII ASYMMETRIC DECENTRALIZATION IN EUROPE: EXPERIENCE FOR UKRAINE	88
КНЯЗЄВА ОЛЕНА ІНСТИТУЦІЙНА ДОВІРА У СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ СОЦІУМІ: ПРОБЛЕМИ МЕТОДОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ	90
МАКАРЕВИЧ ОЛЕНА СУЧАСНЕ ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ З РЕГУЛЮВАННЯ ПУБЛІЧНО-УПРАВЛІНСЬКОГО РЕФОРМУВАННЯ МІСЬКОГО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА	92
МАМОНТОВА ЕЛЛА, ПЄЛЄВІН ЄВГЕН ОСНОВИ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	93
МАТВЄЄНКО ІРИНА РОЗВИТОК СУСПІЛЬСТВА В КОНТЕКСТІ ТЕОРІЙ ВПЛИВІВ	94
НАГОРНА ІРИНА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМ МІСЦЕВОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ	95
НЕГУЛЯЄВА ІРИНА ПОСЛІДОВНІСТЬ ДІЙ У СФЕРІ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ДЛЯ УСПІШНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІШЕНИХ ОСІБ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	96

РОГУЛЬСЬКИЙ ОЛЕГ ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРЕБ В НАВЧАННІ ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	98
РОКОТЯНСЬКА АНАСТАСІЯ ФОРМУВАННЯ ДОВІРИ ДО ОРГАНІВ ВЛАДИ ЯК УМОВА СТАБІЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ ТА МІСЦЕВОМУ РІВНЯХ	99
СМАЧНИЙ ВІТАЛІЙ ЗАСТОСУВАННЯ ПРИНЦИПІВ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ДО СПІВРОБІТНИЦТВА ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	100
СМОКВІН МИКОЛА ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МЕХАНІЗМІВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СТІЙКИМ РОЗВИТКОМ УКРАЇНСЬКОГО СЕЛА В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ТА РЕФОРМУВАННЯ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ	101
СТЕРАНЕНКО OLEKSANDR SOME ASPECTS OF THE FORMATION OF SOCIAL CAPITAL OF THE TERRITORIAL COMMUNITY	103
ТЕРЕЩЕНКО ТЕТЯНА, РОМАНОВА ВАЛЕНТИНА ЗАПРОВАДЖЕННЯ ОСНОВ МЕРИТОКРАТИЧНОЇ ВЛАДИ В ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ	104
ТЕТЕРІН КОСТЯНТИН ДЕРЖАВА І ГРОМАДСЬКІ ОБ'ЄДНАННЯ	105
ЯКОВЛЕВА ЛІЛІЯ ФОРМУЛА ЛЕГІТИМНОСТІ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ У ПЕРЕХІДНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ	107
ЯКУБОВСЬКИЙ ОЛЕКСІЙ ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕРСОНАЛУ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРАЦІ ПУБЛІЧНОГО СЛУЖБОВЦЯ	108
 СЕКЦІЯ 4 ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ГУМАНІТАРНОЮ, СОЦІАЛЬНОЮ ТА ПОЛІТИЧНОЮ СФЕРАМИ	
ПОПОВ СЕРГІЙ, ПРИСЯЖНЮК ІГОР ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ ПРИ ЗАПОБІГАННІ ТА ЛІКВІДАЦІЇ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ В УКРАЇНІ, ЯК ОБ'ЄКТ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	111
БАЗАРКО ІВАН СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ФАКТОРИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ В КОНТЕКСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	113
БИКОВСЬКА ОЛЬГА МОДЕЛЬ 5R: АКТУАЛЬНІ ПОГЛЯДИ НА РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНО-ОРІЄНТОВАНОГО БІЗНЕСУ У ГРОМАДАХ	114
БУТКЕВИЧ АЛІНА ПІДХІД ДО ДОСЛІДЖЕННЯ АУДИТУ, ЯК ОБ'ЄКТУ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	115
ВОРОНОВ ОЛЕКСАНДР ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ ЩОДО МОДЕРНІЗАЦІЇ КУЛЬТУРНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ	116
ДРАГОМИРЕЦЬКА НАТАЛІЯ СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА ЯК СКЛАДОВА ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС	118
КОЛІСНІЧЕНКО НАТАЛЯ ІНШОМОВНА КОМУНІКАЦІЯ В СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ: ЄВРОПЕЙСЬКІ ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ МОВ МЕНШИН	119

КОРВЕЦЬКИЙ ОЛЕКСАНДР ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ ТА ЇХ ВИТОКИ	121
КОЩЕЄВА ВАЛЕНТИНА РЕФОРМУВАННЯ ОСВІТИ В УКРАЇНІ: ДОСВІД ФІНСЬКОЇ ШКОЛИ	122
КУРНОСЕНКО ЛАРИСА ЕВОЛЮЦІЯ ПІДХОДІВ ДО ДОСЛІДЖЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	123
ЛИСЮК ІРИНА СВІТОВИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА	125
КОРВЕЦЬКИЙ ОЛЕКСАНДР, МИРНЕНКО ВАЛЕРІЯ АДАПТАЦІЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ	126
МУДРЕНКО НАТАЛІЯ КООРДИНАЦІЯ У ФОКУСІ СУЧАСНОЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ НАУКИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	127
ОВЧАРЕНКО ЮРІЙ КЛЮЧОВІ ТЕНДЕНЦІЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА СУСПІЛЬНО- ПОЛІТИЧНУ СИТУАЦІЮ ПІВДЕННОГО РЕГІОНУ	130
ОГАНІСЯН МИХАЙЛО ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИКО-УПРАВЛІНСЬКОЇ ЕЛІТИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	132
ОПРИШКО ВІКТОРІЯ СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ В РЕГІОНІ	133
РОСТІЯНОВ БОГДАН ВИДАТНИЙ ДІЯЧ ІСТОРІЇ І КУЛЬТУРИ С.О. МАКАРОВ	134
СЕМЕНЮК ЮРІЙ ПОДОЛАННЯ ВИКЛИКІВ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ОСВІТИ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	136
СОКУР НАТАЛІЯ ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ЩОДО ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ ЗАХИСТУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ	137
СТОЙКОВА ГАЛИНА ПРО МОВНУ СТІЙКІСТЬ У РЕГІОНАХ УКРАЇНИ	138
СТОЯН РУСТАМ «ГУМАНІТАРНА СФЕРА»	139
СУХАРЕНКО ВЛАДИСЛАВ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	140
ТИТАРЕНКО ЛЮБОВ ПРІОРИТЕТИ ГУМАНІТАРНОГО РОЗВИТКУ У ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНІЙ ПОЛІТИЦІ ДЕРЖАВИ	142
ХІЛЬ ОЛЕНА МАРКЕТИНГОВІ КОМУНІКАЦІЇ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТИ	143
ЯСИНЕВИЧ СТАНІСЛАВ СУСПІЛЬНЕ МОВЛЕННЯ: ЗМІСТ ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ НА ДІЯЛЬНІСТЬ СУСПІЛЬНОГО МОВЛЕННЯ	144
ЯЦЕНКО ВОЛОДИМИР ПРОФЕСІОНАЛІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНИХ СЛУЖБОВЦІВ В УМОВАХ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ ЗМІН	146

СЕКЦІЯ 5
ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ
ГЛОБАЛІЗАЦІЇ І СТАНОВЛЕННЯ ЦИФРОВОГО СУСПІЛЬСТВА

ПІГАРЄВ ЮРІЙ ЕКОСИСТЕМА ВІДКРИТИХ ПУБЛІЧНИХ ДАНИХ	149
КРИВЦОВА ВАЛЕНТИНА ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ ПРО МАЙБУТНЄ СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА	151
АЛЕКСАНДРОВ ОЛЕКСАНДР ІНФОРМАЦІЯ ЯК НЕВІД'ЄМНА СКЛАДОВА ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: ТЕРМІНОЗНАВЧІ АСПЕКТИ	152
АНАНЧЕНКО СВІТЛАНА ЕЛЕКТРОННІ ПОСЛУГИ В УКРАЇНІ. СУЧАСНИЙ СТАН. ПРОБЛЕМАТИКА ВПРОВАДЖЕННЯ	153
БИКОВА ВІКТОРІЯ ЦИФРОВІ ТРАНСФОРМАЦІЇ В ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ	155
БОЙКО ІННА ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОГО МІСТА В УКРАЇНІ	156
БОЙКО ТЕТЯНА СТАН РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ	158
БУРКОВСЬКА ТЕТЯНА МЕХАНІЗМИ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ В ЕЛЕКТРОННОМУ ВИГЛЯДІ: ОН-ЛАЙН РЕЄСТРАЦІЯ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ/ПЕРЕБУВАННЯ ТА ЗНЯТТЯ З РЕЄСТРАЦІЇ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ/ПЕРЕБУВАННЯ	159
WOJSZ TOMASZ LOCAL LAW AS A SOURCE OF MANDATORY LAW, I.E. SOCIAL AWARENESS IN THE SPHERE OF ADMINISTRATIVE CONDITIONS IN POLAND	161
VRANCEANU ELENA SIMONA INTEREST GROUPS AND PUBLIC POLICIES	161
ГОРЯЧУК ВАЛЕРІЙ, НАЗАРЕНКО ЮЛІЯ ВАЛОВА ДОДАНА ВАРТІСТЬ ЯК ГОЛОВНИЙ ПОКАЗНИК ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	162
ДЕМ'ЯНЧУК ІГОР ДОСВІД ІНТЕГРАЦІЇ КРАЇН ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТА СХІДНОЇ ЄВРОПИ У ЄДИНУ ЄВРОПЕЙСЬКУ СИСТЕМУ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ	163
ДІДОРЧУК ДМИТРО МЕХАНІЗМИ ЕЛЕКТРОННОЇ ДЕМОКРАТІЇ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ ТА МІСЦЕВОМУ РІВНЯХ	164
КАДУК НАТАЛЯ ІВАНІВНА ОСОБЛИВОСТІ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄС В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ	166
CASTRAȘAN TATIANA THE ADMINISTRATIVE-TERRITORIAL REFORM IN THE REPUBLIC OF MOLDOVA: ACHIEVEMENTS AND PERSPECTIVES	167
КОСТЕНЮК НАТАЛІЯ ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ЗАСТОСУВАННЯ РЕІНЖІНІРИНГУ У ЯКОСТІ ІНСТРУМЕНТУ УДОСКОНАЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	168
КРАСНОНОС СВІТЛАНА ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ЕЛЕКТРОННИМ УРЯДУВАННЯМ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ	169
КРИВОЦЬОК ПЕТРО ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА СФЕРУ МІЖНАРОДНОЇ БЕЗПЕКИ	171

KRYVTSOVA OLENA BLACK SEA CROSS-BORDER COOPERATION	172
ЛАПШИНА НАТАЛІЯ БІФУРКАЦІЙНА ПАРАДИГМА ГЛОБАЛІЗАЦІЇ У СФЕРІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В ЕПОХУ ДІДЖІМОДЕРНІЗМУ	173
МАКАРОВА ІРИНА, СМЕТАНІНА ЛЮДМИЛА АНАЛІЗ СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ	174
МАЛІМОН ВІТАЛІЙ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ «ДЕРЖАВА В СМАРТФОНІ»	175
МАСУНОВ ЛЕОНІД ІННОВАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ: КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ	177
НІКОЛАЙЧУК СТАНІСЛАВ ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	178
ОСТАПЕНКО ОЛЕКСАНДР ОЦІНКА РИЗИКІВ ТА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЗАГРОЗ СЕПАРАТИЗМУ НА ПІВДНІ УКРАЇНИ	179
MARCIŃCZYK EWELINA, KURYŁOWICZ KONSTANTY LEGISLATIVE INFLATION - A FACTOR HINDERING THE DEVELOPMENT OF THE ADMINISTRATION	181
РИЖЕНКО ГАННА ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПУ ВІДКРИТОСТІ У СИСТЕМІ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ	182
SARTEFRAȚI TATIANA THE CAPACITIES OF THE LOCAL PUBLIC ADMINISTRATION IN THE REPUBLIC OF MOLDOVA IN ENSURING THE TRANSPARENCY OF THE DECISION-MAKING PROCESS	183
СКАЛІЙ ОКСАНА ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ВИД І СПОСІБ ПАРТНЕРСЬКОЇ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ ОРГАНАМИ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	185
СКИБА МАРИНА УДОСКОНАЛЕННЯ ПОНЯТІЙНО-КАТЕГОРІАЛЬНОГО АПАРАТУ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ІНСТИТУЦІЙНОЇ НАУКОВОЇ ТРАДИЦІЇ	186
ТОФАН ТАТЬЯНА ВОЗМОЖНОСТІ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ДЛЯ СТРАН-ПАРТНЕРОВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗА	188
МІНАСОВ ВОЛОДИМИР, УСАТЮК ІВАН, ЄФІМЕНКО АНАТОЛІЙ РЕАЛЬНІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНОГО КУРСУ НОВООБРАНОГО ГЛАВИ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ	189
ХАРЧЕНКО ОЛЕНА ВПРОВАДЖЕННЯ ЄДИНОЇ ПІДСИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО ДІЛОВОДСТВА СУДІВ, ОРГАНІВ ТА УСТАНОВ СИСТЕМИ ПРАВОСУДДЯ: МОДУЛЬ ЕЛЕКТРОННИЙ СУД	191
ЧЕБАН ОЛЕКСАНДР СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ В ПОСТІНДУСТРІАЛЬНУ ЕПОХУ	192
ЧЕРНОУСОВА ЛАРИСА ТЕХНОЛОГІЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ: ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ	193
STEFANACHI BOGDAN EU VALUES IN THE EASTERN NEIGHBORHOOD AND HUMAN SECURITY AS RESILIENCE – "A NEW TOOL" OF EUROPEAN FOREIGN POLICY	194

ЯВОНЕНКО ТЕТЯНА МАСОВІ ВІДКРИТІ ОН-ЛАЙНОВІ КУРСИ (МВОК): СКЛАДОВА НАВЧАННЯ НА ПРОТЯЗІ УСЬОГО ЖИТТЯ	196
ЯРУЛІНА НАТАЛЯ СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБИГУ «АСКОД»: ДОСВІД ВПРОВАДЖЕННЯ В ОРГАНАХ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ	197
СЕКЦІЯ 6 ПРОЕКТНО-ОРИЄТОВАНЕ ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ: ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА	
БЕЗВЕРХНЮК ТЕТЯНА СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ САНАТОРНО-КУРОРТНОГО КОМПЛЕКСУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	199
АЗАРОВА ІРИНА СТРАТЕГІЧНА ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ПРОЕКТІВ ТА ПРОГРАМ СТАЛОГО ПРОСТОРОВОВОГО РОЗВИТКУ	201
БАБОВА ІРИНА РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ ЛІКУВАЛЬНИХ РЕСУРСІВ З ПОЗИЦІЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ. УПРАВЛІНСЬКИЙ АСПЕКТ	202
БОГДАНОВ СТАНІСЛАВ АДАПТАЦІЯ МЕТОДУ СТРАТЕГІЧНОГО ПРОЕКТУВАННЯ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ЗАВДАНЬ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ В УКРАЇНІ	203
ВАСЮТИНСЬКА ЛЮДМИЛА ПРОЕКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ У СИСТЕМІ ПРОГРАМНО-ЦІЛЬОВОГО БЮДЖЕТУВАННЯ	205
ВИШНЕВСЬКА ВІОЛЕТТА МАРКЕТИНГОВИЙ ПІДХІД ДО РОЗВИТКУ КУРОРТНИХ ДЕСТИНАЦІЙ	206
ДЕЦИК ОЛЬГА КОНЦЕПТУАЛЬНА СХЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ МЕХАНІЗМУ КООРДИНАЦІЇ ДІЙ У СФЕРІ ПУБЛІЧНОЇ ДИПЛОМАТІЇ	207
ЛЕВІН МИХАЙЛО СИСТЕМА ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВА ЯК МЕХАНІЗМ СТАЛОГО РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ	208
МАРУШЕВА ОЛЕКСАНДРА НЕГАТИВНІ ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ МЕХАНІЗМІВ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ У БУДІВНИЦТВІ	210
МУРАШКО ВІТАЛІЙ ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК ІНСТИТУЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	211
ПСКЛУН КАТЕРИНА AGILE ФАСИЛІТАЦІЯ ЯК ТЕХНОЛОГІЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ КОМАНДИ ПРОЕКТУ	211
ПСАРЬОВА ОЛЬГА НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ МЕДИЧНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ ТА КРАЇНАХ ЄС	213
СЕНЧА ІРИНА СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОПТИМІЗАЦІЇ ПОРТФЕЛЯ ПРОЕКТІВ В СФЕРІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	214
СЕНЧА СЕРГІЙ, КИСІЛЬ ЮРІЙ ДОСВІД ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ	215
УСТЯНСЬКА АНАСТАСІЯ ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН ЯК РЕКРЕАЦІЙНИЙ ФАКТОР РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ (НА ПРИКЛАДІ ПІВНІЧНИХ РЕГІОНІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ)	217

ШЕКА ОЛЕКСАНДР ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА РЕКРЕАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ В АСПЕКТИ РОЗВИТКУ КУРОРТНИХ ТЕРИТОРІЙ	218
ЯЦЕНКО ОЛЕКСАНДР ПРОЕКТ ІННОВАЦІЙНОЇ СУДНОПЛАВНОЇ КОМПАНІЇ (ІСК) НА ЗАСАДАХ «ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ»	220
СЕКЦІЯ 7 ШЛЯХИ СТВОРЕННЯ СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ ТА ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	
ДАВТЯН СТЕПАН РЕФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ, ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДЕПУТАТІВ МІСЦЕВИХ РАД В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	223
БІЛОРУСОВ СЕРГІЙ, СИПКО ЮЛІЯ БАЧЕННЯ ПРІОРИТЕТІВ РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНИХ ЦЕНТРІВ ПЕРЕПІДГОТОВКИ ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ	225
БЛІНОВ ЄВГЕН ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ КАДРІВ В СИСТЕМІ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ НА ПРИКЛАДІ МІСТА ОДЕСИ	227
ГОРШКОВА КІРА, КЕМАРСЬКА ТАМАРА ДОСВІД «ІНВЕСТИЦІЙ» ФІНЛЯНДІЇ У РАННЄ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИМ МОВАМ	228
ДЗВІНЧУК ДМИТРО, ПЕТРЕНКО ВІКТОР, АРШУЛІК ОЛЕКСАНДР ВРАХУВАННЯ ВПЛИВУ ФЕНОМЕНУ ДАННІНГА-КРЮГЕРА В ПРОЦЕСАХ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ КАДРОВОГО НАПОВНЕННЯ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ І АДМІНІСТРУВАННЯ УКРАЇНИ	229
КОВАЛЕВСЬКА АНАСТАСІЯ, ШМАТОВАЛЕНКО ЛЮДМИЛА ТЕХНОЛОГІЇ НЕЙРОЛІНГВІСТИЧНОГО ПРОГРАМУВАННЯ У ФАХОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА	230
ЛИПОВСЬКА СВІТЛАНА ПРО ЗБІЛЬШЕННЯ ОБСЯГІВ НАДАННЯ ОСВІТНИХ ПОСЛУГ ВІДДІЛОМ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ КАДРІВ ОРІДУ НАДУ ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ ШЛЯХОМ РОЗШИРЕННЯ КОЛА ЗАМОВНИКІВ	231
МЕЛЬНИК ВОЛОДИМИР ОЦІНЮВАННЯ СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ – ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ	233
ПЄРОВ АНДРІЙ НЕДОЛІКИ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ В УКРАЇНІ	234
РОМАНЕНКО ТЕТЯНА ДЕЯКІ АСПЕКТИ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ В ПІДГОТОВЦІ ПУБЛІЧНИХ СЛУЖБОВЦІВ: ДОСВІД ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН	236
ТИНКОВАН ОЛЕНА ШЛЯХИ СТВОРЕННЯ СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ ТА ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	237
KHRAMTSOVA IRINA SOME ASPECTS OF CITY-LEVEL CRISIS MONITORING	238
СЕКЦІЯ 8 ПРАВО В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ	
БАБІНА ВАЛЕНТИНА СТАТУС ПОТЕРПІЛОГО У ПРАВОВІЙ ДЕРЖАВІ	241

БАЧИНСЬКА КАТЕРИНА ДО ПИТАННЯ ПРОВЕДЕННЯ МОНЕТАРНОЇ ПОЛІТИКИ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ	242
БОЙЧУК ОЛЬГА УДОСКОНАЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ШЛЯХОМ РОЗМЕЖУВАННЯ ФУНКЦІЙ ТА ПОВНОВАЖЕНЬ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ	243
БУНЧУК ДАР'Я ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ АКТІВ ЦИВІЛЬНОГО СТАНУ: СУЧАСНИЙ СТАН І АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ	244
ВОРОБІЙОВА ГАЛИНА, КРИВДІНА ІННА ПРАВОВІ ОСНОВИ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (З ІСТОРІЇ ПИТАННЯ)	246
ГАЙТАН ВІТАЛІЙ ПОНЯТТЯ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ФУНКЦІЙ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ	247
ГОМЕНЮК МАР'ЯНА ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ІНСТИТУТУ АВТОРИЗОВАНОГО ЕКОНОМІЧНОГО ОПЕРАТОРА ДО МИТНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	248
ГРІШИН ОЛЕКСІЙ НОРМОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ У ВЗАЄМВІДНОСИНАХ З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	249
ДОЛГІХ НАТАЛІЯ ЗАСОБИ ВДОСКОНАЛЕННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ УКРАЇНИ	250
КЛИМЕНКО ОЛЕКСАНДР СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ У СФЕРІ СУДОВО-МЕДИЧНИХ ЕКСПЕРТИЗ	251
КОВАЛЬ ЗІНОВІЙ «ПРИНЦИП «СВОБОДИ СЛОВА ПРАВДИ» ЯК МЕХАНІЗМ ІНФОРМАЦІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ СТІЙКОСТІ ТА НОВА ЦІННІСТЬ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕПОХИ»	253
КОЗУЛІНА СВІТЛАНА ПРОГАЛИНИ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ТА ВРЕГУЛЮВАННЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ НА ПУБЛІЧНІЙ СЛУЖБІ	254
КУДЛАЙ ІРИНА ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СФЕРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ В УКРАЇНІ	255
ЛЬВОВА ЄЛИЗАВЕТА ДО ПИТАННЯ ПРО ЗНАЧЕННЯ ПРАВОВОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЯК ЗАПОРУКИ ДЕРЖАВНОГО СУВЕРЕНІТЕТУ	257
МАЛАНЧУК ОКСАНА ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ	258
МАЛЕЦЬКА ІННА НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ	259
МАРУЩАК ОЛЕНА ВЗАЄМОВПЛИВ ПОДАТКІВ І ПРАВА	260
МІНАКОВ ОЛЕКСАНДР НЕДЕРЖАВНА ФОРМА СУДОЧИНСТВА ЯК ОБ'ЄКТ СУДОВОГО АДМІНІСТРУВАННЯ	262
ОЗЕРНЮК ГАННА СТАНОВЛЕННЯ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В ЯКОСТІ СПОСОБУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ	263
ПОДАВАЛКІНА ОЛЕКСАНДРА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	264
РОВИНСЬКА КАТЕРИНА ЕЛЕКТРОННЕ СУДОЧИНСТВО ЯК СКЛАДОВА ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ: ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ	265